

बुधवार

30 नवम्बर 2022

डिजिटल संस्करण

केशव टाइम्स

आपकी आवाज



वैदिक मंत्रोच्चार तथा मंगल गीतों के साथ हुआ प्रभु श्री राम का माता जानकी से विवाह संपन्न

3

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

खबरें फटाफट

बीपीएससी की सीबीआई जांच हो : विजय सिन्हा

पटना। बिहार विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष विजय कुमार सिन्हा ने बिहार लोक सेवा आयोग के कार्यालय के बाहर प्रदर्शन कर रहे छात्रों के समर्थन में उनसे मुलाकात की। सिन्हा ने प्रदर्शनकारी छात्रों पर पुलिस द्वारा लाठी चार्ज की निन्दा की। प्रदर्शनकारियों को संबोधित करते हुए सिन्हा ने कहा कि उनकी मांग जायज है। परीक्षा रद्द होनी चाहिए और सिलेबस के अंदर के विषय से ही प्रश्न पूछे जाने चाहिए। सिन्हा ने कहा कि बिहार लोक सेवा आयोग में व्याप्त भ्रष्टाचार फर्जी कार्यकलाप एवं परीक्षा में धांधली को रोकने हेतु सीबीआई जांच होनी चाहिए।

बेगूसराय में डेयरी व्यवसायी से 1.33 लाख रु. की लूट

बेगूसराय। बेगूसराय में बेखोफ अपराधियों ने दिनदहाड़े लूट की एक बड़ी घटना को अंजाम देते हुए एक दुग्ध समिति संचालक से एक लाख तैतिस हजार रुपए लूट लिए। घटना नगर थाना क्षेत्र के नाला रोड की है। पीड़ित की पहचान निमा चांदपुरा थाना क्षेत्र के परना निवासी नंद कुमार के रूप में की गई है। बताया जा रहा है कि नंदकुमार परना दुग्ध समिति के सचिव हैं और किसानों का पैसा स्टेट बैंक की कृषि विकास शाखा से निकाल कर वापस अपने घर जा रहे थे। इसी क्रम में दो अपराधी उनकी बाइक में सट गए और जब नंदकुमार की ताला तोड़ रुपये लेकर फरार हो गए।

अवैध कब्जे से मुक्त हुआ अशोक का शिलालेख

डिहरी। रोहतास के केमूर पहाड़ी पर स्थित अशोक के शिलालेख को अवैध कब्जे से मुक्त करा दिया गया है। भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण के अधिकारियों को मंगलवार को इसकी चाबी सौंप दी गई है। विभाग ने अपने अधिकारिक टीवीटर हैंडल पर टीवीट कर इसकी जानकारी दी है। बताया गया है कि सासाराम में सम्राट अशोक के लघु शिलालेख का लंबे समय तक अतिक्रमण किया गया था।

बक्सर पहुंचे बीजेपी नेता व केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह ने किया बड़ा एलान, बोले...

बिहार में सरकार बनी तो बनेगा जनसंख्या नियंत्रण कानून

नीतीश कुमार गंगा जल पहुंचाने का वादा कर कुर्सी पर बने रहना चाहते हैं

केटी न्यूज बक्सर

बीजेपी के दिग्गज नेता और केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह ने जनसंख्या नियंत्रण कानून को लेकर मंगलवार बड़ा एलान किया। उन्होंने कहा कि बिहार में बीजेपी की सरकार बनी तो सरकार जनसंख्या नियंत्रण कानून बनाएगी। सीएम नीतीश कुमार पर तंज कसते हुए बीजेपी नेता ने कहा कि हर घर शराब पहुंचाने के बाद अब गंगा जल पहुंचाकर मुख्यमंत्री प्रार्थना

कैबिनेट की बैठक: मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की अध्यक्षता में हुई बैठक में 31 एजेंडों पर लगी मुहर

शराब-ताड़ी छोड़ दूसरे काम करने पर एक लाख रुपए देगी सरकार

केटी न्यूज पटना

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की अध्यक्षता में मंगलवार को कैबिनेट की बैठक हुई। इसमें कुल 31 एजेंडों पर मुहर लगी। बिहार में बाल विकास योजना के तहत आंगनबाड़ी सेंटरों का सहायिका चयन मार्गदर्शिका-022 की स्वीकृति दी गई। इस प्रावधान से सेंटरों-सहायिका बहाली में पारदर्शिता आने की संभावना है। सरदार वल्लभ भाई पटेल की पुण्यतिथि हर साल 15 दिसंबर को मनाई जाएगी। पटना में राजकीय समारोह आयोजित किया जाएगा। इस संबंध में कैबिनेट ने मुहर लगा दी है। सतत जीविकोपार्जन के तहत शराब एवं ताड़ी छोड़कर दूसरे काम करने वाले संपूर्ण बिहार के गरीब परिवार के लोगों के लिए 6 अरब 10 करोड़ से योजना क्रियान्वित की जायेगी। गरीब परिवारों को जीविका के माध्यम से सामाजिक और आर्थिक सशक्तिकरण किया जायेगा। इस योजना के तहत शराब एवं ताड़ी के उत्पादन एवं बिक्री से जुड़े अत्यंत निर्धन परिवारों को एक लाख रुपए प्रति परिवार निवेश के लिए दि? जा?गा। शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्रों में शराब एवं ताड़ी उत्पादन एवं बिक्री में प्रत्यक्ष या परोक्ष रूप से जुड़े निर्धन परिवार एवं अनुसूचित जाति जनजाति एवं अन्य समुदाय को इसका लाभ मिलेगा। सतत



स्पेशल कोर्ट के लिए 72 पदों के सृजन को मंजूरी

मद्र निषेध उत्पाद अधिनियम के तहत 8 अतिरिक्त विशेष न्यायालय स्थापित किए जाने के लिए कुल 72 पदों के सृजन की स्वीकृति दी गई है। बिहार पुरातत्व एवं संग्रहालय सेवा संशोधन नियमावली 2022 के गठन की स्वीकृति दी गई है। बिहार अनुसूचित जनजाति शोध एवं प्रशिक्षण संस्थान की स्थापना के लिए विभिन्न कोर्टों के 24 पदों के सृजन की स्वीकृति दी गई है। बिहारशरीफ में डॉक्टर भीमराव अंबेडकर प्लास-टू आवासीय विद्यालय (720 सीट) के निर्माण के लिए 46 करोड़ 797000 की स्वीकृति दी गई है। औरंगाबाद के रफीगंज में शुल्क के आधार पर गैरमजरूआ मालिक जमीन डेविकेटेड फ्रेट कोरिडोर कॉरपोरेशन ऑफ इंडिया रेल मंत्रालय को हस्तांतरण किया गया है। बिहार सरकारी सेवक कंप्यूटर सक्षमता जांच परीक्षा नियमावली 2022 के गठन की स्वीकृति दी गई है। कोर्ट में बलात्कार एवं पोक्सो एक्ट के तहत केस के निष्पादन के लिए गठित किए जाने वाले 54 अनन्य विशेष न्यायालय के लिए कुल 432 पदों के सृजन की स्वीकृति दी गई है।

जीविकोपार्जन योजना से जोड़ने के बाद इन परिवारों को सामाजिक एवं आर्थिक बल मिलेगा। इसके लिए स्वयं सहायता समूह जीविका की मदद ली जायेगी। ग्रामीण विकास विभाग इस संबंध में विस्तृत कार्ययोजना बनायेगा। कैबिनेट बैठक

57 दिन बाद राजद कार्यालय पहुंचे प्रदेश अध्यक्ष जगदानंद सिंह

पटना। नाराजगी के कारण पार्टी से दूरी बनानेवाले राजद के प्रदेश अध्यक्ष जगदानंद सिंह मंगलवार को 57 दिन बाद राजद कार्यालय पहुंचे। इस दौरान उन्होंने सुरक्षाकर्मियों को खास हिदायत दे दी कि उनके कमरे में किसी को आने नहीं देना। जगदानंद सिंह की नाराजगी दूर होने पर तेजस्वी यादव ने मुस्कुराते हुए कहा कि जगदा बाबू हम लोग से कभी अलग ही नहीं हुए थे। तेजस्वी ने दफ्तर में कुढ़नी उपचुनाव की रणनीतियों पर भी चर्चा की। बुधवार को कुढ़नी में जेडीयू उम्मीदवार मनोज कुशवाहा के लिए तेजस्वी की तीन सभाएं हैं जिसमें ललन सिंह, मांझी समेत अन्य नेता मौजूद रहेंगे। वहीं जगदानंद सिंह को लेकर एक सवाल पर तेजस्वी तिलमिला भी गईं और गुरसे में जवाब दिया।

आपकी सूरत देखें। हर जगह आपका ही चेहरा देखें, कितने चेहरे हैं आपके, क्या आपके रावण की तरह 100 मुख हैं? मल्लिकार्जुन खड़गे ने कहा कि पीएम मोदी काम पर कुछ नहीं बोलते। बीजेपी में सिर्फ जुमले हैं। ये जुमले ऐसे बोलते हैं कि झूठ के ऊपर झूठ। ये सिर्फ झूठ बोलते हैं। कहते थे सालाना 2 करोड़ रोजगार देंगे। क्या गुजरात में किसी को रोजगार मिला? खड़गे ने कहा कि पीएम मोदी को उद्घाटन करने की आदत है। कोई भी चीज किसी ने तैयार की हो, उसमें चूना लगाकर, कलर लगाकर उद्घाटन करते हैं। फिर कहते हैं कि वे मेरा है।

दुस्साहस... अरवल में युवक ने महिला और उसकी बेटी को जलाकर मार डाला

छेड़खानी का विरोध करने पर घर में लगा दी आग, झुलसकर दोनों की मौत

केटी न्यूज पटना

अरवल में छेड़खानी का विरोध करने पर एक युवक ने एक मां-बेटी को जिंदा जलाकर मार डाला। घटना परासी थाना क्षेत्र के चकिया गांव की है। यहां छेड़खानी का विरोध करना मां और बेटी को भारी पड़ गया। सोमवार की रात आरोपी ने दोनों मां-बेटी को कमरे में बंद कर उनके घर में आग लगी दी, जिससे दोनों की झुलसकर मौत हो गई है। घटना की जानकारी मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस मामले के छानबीन में जुट गई है। एक साथ दो लोगों की हत्या के

बाद गांव में तनाव का माहौल है। जानकारी के मुताबिक सोमवार की देर रात दुष्कर की नीवत से घर में घुसे गांव के ही एक युवक ने विफल होने पर पेट्रोल छिड़ककर घर में आग लगा दी। घर में आग लगने से मां-बेटी गंभीर रूप से झुलस गईं। आग देख मौके पर पहुंचे ग्रामीणों ने किसी तरह उन्हें वहां से निकालकर सदर अस्पताल अरवल पहुंचाया। जहां से डॉक्टरों ने दोनों को पीएमसीएच रेफर कर दिया, जहां इलाज के दौरान दोनों की मौत हो गई। मृतक मां-बेटी की पहचान चकिया गांव निवासी अंजित

पासवान की 32 वर्षीय पत्नी सुमन देवी और उसकी 7 साल की बेटी राधिका कुमारी के रूप में हुई है। बताया जा रहा है कि मृतका सुमन देवी का पति अंजित पासवान उर्फ जटा पासवान को पुलिस ने शराब के मामले में पकड़कर जेल भेज दिया था। गांव के ही गोपी महतो के बेटा नंद कुमार महतो अंजित पासवान की पत्नी पर बुरी नजर रखता था। अंजित के जेल जाते ही उसे मौका मिल गया। घर में सुमन देवी को अकेला पाकर हमेशा वह छेड़छाड़ किया करता था। जब वह विरोध जताती तो आरोपी उस धमकाता था।

समस्तीपुर में ज्वेलरी शॉप लूटने आए एक अपराधी को भीड़ ने मार डाला

एजेंसी/समस्तीपुर

समस्तीपुर में बेखोफ अपराधियों ने दिनदहाड़े ज्वेलरी शॉप में लूटपाट की वारदात को अंजाम दिया। इस दौरान लूट का विरोध करने पर कई राउंड फायरिंग भी की। वहीं वारदात को अंजाम देकर भागने के दौरान चार अपराधियों को भीड़ ने पकड़ लिया। इसके बाद इनकी जमकर धुनाई की गई। इसमें एक की मौत हो गई, वहीं तीन गंभीर रूप से घायल हो गए।

स्वर्ण व्यवसाय की दुकान में घुसकर लूटपाट का प्रयास किया। इस दौरान अपराधियों ने फायरिंग कर दी। इस फायरिंग में एक रेडीमेड दुकानदार जखमी हो गया। मृतक की पहचान समस्तीपुर के मुसरीधरारी थाना क्षेत्र के रहने वाले अमन कुमार के रूप में की गई। वहीं घायलों में चांद संखनी दलसिंहसराय निवासी शुभम कुमार, हसनपुर निवासी चंदन कुमार और उजियारपुर निवासी अंशु राज के रूप में हुई है। वहीं कपड़ा दुकानदार की पहचान मोहम्मद अशरफ के रूप में हुई है। घायल दुकान का इलाज सदर अस्पताल में चल रहा है।

मसौढ़ी में एक चोर की ग्रामीणों ने पीट-पीटकर ले ली जान

मसौढ़ी। पटना से सटे मसौढ़ी में मांव लिंगिंग का मामला सामने आया है। इसमें एक युवक की पीट-पीटकर ग्रामीणों ने हत्या कर दी। घटना मसौढ़ी थाना क्षेत्र के डोरी गांव का बताया जा रहा है। बताया जा रहा है कि चोरी के उद्देश्य से एक घर में चोर घुस गए। जैसे इस बात की जानकारी लोगों को मिली। वे एकजुट हो गए और उन्होंने चोरों को खदेड़ना शुरू कर दिया। इस दौरान तीन चोर भागने में सफल रहे। लेकिन एक चोर लोगों के हत्ये चढ़ गया। जिसकी पीट-पीटकर लोगों ने हत्या कर दी। घटना के बाद अफरा तफरी का माहौल हो गया।

डीजिटल संस्करण

संपर्क सूत्र

9122915443
9931711972
8936046900

केशव टाइम्स

आपकी आवाज

वेब पोर्टल : keshavtimes.com

आपने गांव

आपने शहर

की हर खबर

पढ़ें और पढ़ाएं

यूपी, बिहार व झारखंड की खबरों पर हमारी पैनी नजर

आपकी समस्याओं का होगा निदान

हमारे रिपोर्टर : गाजीपुर, मऊ, बलिया, वाराणसी, लखनऊ, बक्सर, रोहतास, भोजपुर, जहानाबाद, अरवल, पटना में शहर से लेकर गांव तक की हर गतिविधियों पर है हमारे रिपोर्टों की नजर, क्योंकि हम हैं आपके लिए 24 घंटे तत्पर

केशव टाइम्स

